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[MpuBepgeHue opobdben
K obLleMy 3HamMeHaTerno
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1 S %MeHﬂTb
’ Opobu ¢ pasHbIMK
3HaMeHaTeNnaMm
Ha Apobu ¢ oANHaKOBbIMU
3HamMeHaTensimMu, NPUBOAUTL APOOU
K
HanMeHbLLEMY 00OLLEMY
3HaMeHaTento.
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1. UTto Takoe gongalons — ato Kaxgas u3
PaBHbIX YacTen egnHULbI.

2. YTO nokasbiBaeT umcnurtens apooum?

3. YTo nokasbIBaeT 3HaMeHaTesrb ApPOo0E ckomnbKo
paBHbIX YacTeWn pasgerneHo Lenoe.

4. ChopmynmpymnTe OCHOBHOE CBOMCTBO APORiA -,

YUCINTENDb U 3HAMeHaTeNb PO YMHOXNTb UK
pasfennTb Ha OQHO U TOXE HaTyparibHOE YUCSIO, TO
nony4ynTcs paBHas en Apoob.
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5. UTO Ha3bIBalOT CoKpalleHnem apodu nnm
[leneHve yncnutena u

3HaMeBsRAaeNT ORI WAL/ XpBL A AennTeb,
OTNUNYHbIN OT eHNLIbl, Ha3bIBAlOT COKPpaLLEeHNEM
apoown.

6. Kakasi Apobb Ha3biBaeTcHa npasurnbHon? [1pobs, B
KOTOPOM YNCINTESb MEHbLLIE 3HAMEHAaTENNS],
Ha3bIBaAETCS NMPaBUIbHON OPOOLIO .

11 K38asEAR0R HA3RIBAETCH HEIPABMEBHAK: HaTe s
NNn paBeH eMy, Ha3bIBalOT HEMPaBUIbLHON OPOOLIO.



. ~. W3YHEHUE
7 HOBOIO
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obwumMm 3HaMmeHamesniemMm
OaHHbIX HECOKpamuMbIX
dpobeu sierisitemcs
HauMeHbuwee obuwee
KpamHoe 3HaMeHamersneu
amux dpobed.



Mpumep 1. MNpuBeaém apobdbu % 5| % K

HaUMeEeHbLUEMY 06LLI,€My 3HaMeEHAaTeNo.

HOK(5, 6) = 30.
[lononHuTtenbHble MHOXUTENN: 30:5=6,30:6 =

¥ 5 7N 35
6 30



[Ipaeuno 2. “ucro, Ha
Komopoe Ha0o YMHO)XUMmb
yucsiumersnb u
3HameHameJsib dpobu,
ymo©bbI nosry4ums HO8bIU
3HameHamesib, Ha3blearom
dornoJsiIHumesibHbIM
MHO)>Xumejrsiem.
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7=+ Ymo6bl npusecmu pobu K
';}9 HauMmeHbwemy obuwemy

| 3HaMeHameJsiro, Haoo:
1) HAaUTN HanMeHbLLEee obLee KpaTHoe
3HamMmeHaTernen gaHHbIX Apoben, oHa n byaet
MX HAaMMEHbLLUNM OOLLNM 3HAMEHaTEeNeMm:;
2) HAUTU OOMNOSNMHUTENbHbLIA MHOXUTENb AN
Kakgon apobu;
3) YMHOXWUTb YNCNUTENb U 3HAMEHATENNb
KaXkgom Apodbu Ha JONONHUTENbHbIN
MHOXUTENbD.
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o NMpnBeaeHne HeCKONbLKUX apooden K
““ _  HanMeHbluemy obOLiemMy 3HaMeHaTeno.
3253
4’3’6
HauMmeHbLLemy obLemy 3HameHaTenNto.

Mpumep 2. NMpuseném apobu K

HOK(4, 3, 6) = 12.

[lononHuUTenbHbIE
MHOXUTEenNn: 12 :4=3,12; 3 =
4,12: 2 =6.
3 4 6
3\_ 9 2\_ 8 5~ 10
4 12’3 12’6 12
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[MpuBeaeHne cMewaHHbIX YMcen K
HanMeHblLUeMy obLeMy 3HaMeHaTersko.

. 3 7
Mpumep 3. NMpuBeaeEm cmellaHHble Yncna 1 = 3 5 K

HauMeHbLUeMy o0bLLeMy 3HaMeHaTento.

HOK(5, 9) = 45.
[lononHuUTenbHble MHOXNUTENW: 45 :5=9,45:9 =5,

5

AN N
3 27 7 35
12=1,3-=32
5 45 9 45
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Mpumep 4. NMpuseaute apobu —2 2—71 K

HaMMeHbliemMy obwemy 3HameHaTento.

1)12=2-2- 3- 21 3.7
HOK(12,21)=2-2-3-7=84
2)84:12=7; 84.21—4



